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[ P-FOLIO - 29 DE JUNHO DE 2022]

1. Considere o conjunto A = {a,b,c,d,--- . x,y. 2} das 26 letras do alfabeto
portugués. Determine o numero total de sequéncias com 5 letras que se
podem formar de modo que a primeira letra e a Ultima letra sejam vogais
distintas e que as restantes letras sejam consoantes todas diferentes.
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3. Identifique os valores a para os quais existem solugoes inteiras da equacao
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4. Considere a sucessao («,) definida por

paraag =0e a, = 527.

4.1. Sem determinar a,,, por recurso ao método de indugao matematica
mostre que a, € Z, n € N.

4.2. Determine a,,, n € N.

4.3. Prove que cada a,, n € N, é um multiplo de 31.

4.4. Determine mmc(a,, 17), n € N.
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